

正 誤 表

令和4年12月23日に公表した「令和4年 長野県内の地方公共団体等における「障害者雇用状況」の集計結果（令和4年6月1日現在）」の資料の一部に誤りがありましたので、ホームページ掲載資料を修正版に差し替えしました。

P3 第2表 地方公共団体における雇用状況の詳細

訂正箇所	誤	正
合計①法定雇用障害者数の算定の基礎となる職員数	37,788.5	37,965.5
合計②障害者の数	939.0	944.0
合計③実雇用率	2.48	2.49
市町村機関 計①法定雇用障害者数の算定の基礎となる職員数	31,023.5	31,200.5
市町村機関 計②障害者の数	743.5	748.5